



Міністерство освіти і науки України
Національний університет
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»
Білостоцький технологічний університет (Польща)
Вроцлавський економічний університет (Республіка Польща)
UNIVERSITY ISMA (Латвійська республіка)
UNIVERSITYNORTH (Хорватія)
VARNA FREE UNIVERSITY «CHERNORIZETS HRABAR» (Болгарія)
Академія праці, соціальних відносин та туризму
Міжрегіональна Академія управління персоналом
Національний технічний університет «Дніпропетровська політехніка»
Національний університет «Чернігівська політехніка»
Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя
Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова
Херсонський національний технічний університет
Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького

**ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ ПУБЛІЧНОГО
УПРАВЛІННЯ В УКРАЇНІ
Матеріали ІХ Міжнародної
науково-практичної Інтернет-конференції**

15 листопада 2022 року



Полтава - 2022

ництва від вирішування проблемних завдань, що не вимагають їхньої уваги. При цьому, рішення у сфері управління приймаються ефективніше, а підсумки процесу праці більше контролюються, отже, віднаходиться баланс між децентралізацією та контролюваністю.

Таким чином, оптимізацією організаційної структури досягається зростання результативності організації та має забезпечувати стратегічне спрямування при орієнтуванні на ефективність виконання тактичних завдань. Як наслідок оптимізації, організаційною структурою має відображатися логіка роботи підприємства, відповідаючи потребі, що має зовнішнє середовище, балансує між делегуванням повноважень і централізацією, відповідаючи специфічній роботі медичного закладу.

Кульчій Інна Олексіївна

Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», кандидат наук з державного управління, доцент

Єрмак Олександр Олександрович

Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», доктор юридичних наук, професор

УДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВИХ МЕХАНІЗМІВ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

Інформаційна безпека осмислюється нами у контексті викликів сучасної демократизації і політичної модернізації, тобто як вид безпеки національної, орієнтованої на демократичні права і свободи людини мати вільний доступ до інформації, на створення і впровадження безпечних інформаційних технологій, на вільну журналістську діяльність, на захищені права інтелектуальної власності, на орієнтування у глобальному просторі можливостей інформаційного суспільства тощо. Однак сучасні українські реалії передбачають також розгляд можливих диверсій у цю сферу.

Українське суспільство за багатьма вимірами - інституційними, політико-правовими, ціннісно-культурними - виявилось невідготовленим до протидії внутрішнім і зовнішнім інформаційно-деструктивним впливам. Водночас війна, яку розгорнув агресор проти України, зобов'язує до активної, цілеспрямованої, стратегічної протидії атакам і війнам в інформаційному полі.

Нагальним питанням сьогодні постає питання щодо оптимізації структури власності суб'єктів інформаційної діяльності, якнайшвидший розвиток суспільного сектора, особливо в галузі електронних мас-медіа. Створення організаційно-правової бази цих змін, згідно з нашими поглядами, - це ще одне нагальне завдання всіх гілок української влади.

Крім цього, забезпечення інформаційної безпеки України і захист національного медіа-ринку вимагає перегляду основних принципів регулятивної політики на засадах інформаційної відкритості і підтримки власних медіа-виробників. Головним об'єктом такої підтримки має стати український зміст інформаційної продукції.

Доповнюємо такі ідеї зауваженням, що державна політика забезпечення інформаційної безпеки повинна бути відкритою і передбачати інформування суспільства про діяльність державних органів і суспільних інститутів у сфері інформаційної безпеки з урахуванням обмежень, встановлених чинним законодавством України. Тому стверджуємо, що вона має виходити з принципу безумовної правової рівності всіх суб'єктів інформаційних відносин незалежно від їхнього політичного, соціального та економічного статусу, ґрунтуватися на обов'язковому забезпеченні прав громадян і організацій на вільне створення, пошук, отримання, накопичення, зберігання, перетворення і поширення інформації у будь-який законний спосіб.

Увиразнюємо ми це тим фактом, що сьогодні найбільш гострою проблемою в Україні є відсутність у переважної більшості громадян довіри до державної влади, впевненості в тому, що всі гілки і структури влади, всі її посадові особи працюють в інтересах суспільства, а не в інтересах самої влади або своїх особистих. Тому вістря державної інформаційної політики має бути, перш за все, спрямоване на усунення «дефіциту довіри до влади», який перешкоджає просуванню по шляху реформ.

У цьому сенсі, вважаємо ми, ключовим завданням є створення відкритого інформаційного середовища, включаючи забезпечення інформаційної прозорості державної влади, необхідної для формування громадянського суспільства і досягнення взаємодії між суспільством і владою на принципах довіри, взаєморозуміння та ділового партнерства.

Лахижа Микола Іванович

Академія праці, соціальних відносин та туризму, доктор наук з державного управління, професор

ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ТА ПРАКТИКА УПРАВЛІННЯ ЗМІНАМИ В ОРГАНАХ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Питання управління змінами в органах місцевого самоврядування завжди були актуальними, що особливо помітно в умовах воєнного стану, який введено в Україні після нападу РФ. Про це, зокрема, свідчить увага керівників органів місцевого самоврядування під час тематичних семінарів, які проводяться з ініціативи Національного агентства України з питань державної служби, Першого всеукраїнського клубу громад «ЗНАЮ & ВМІЮ» та інших організацій. Дані тези під-